

Схвалено Первинною профспілковою
організацією та адміністрацією
виробничого підрозділу «Прилуцької
дистанції колії»

Протокол №11
11 листопада 2023 року

**Зміни до колективного договору
Прилуцької дистанції колії
між адміністрацією виробничого підрозділу
«Прилуцька дистанція колії» та Первинною
профспілковою організацією
на 2002-2023 роки**

Виробничий підрозділ «Прилуцька дистанція колії»
Первинна профспілкова організація Прилуцької дистанції колії

Спільна постанова
адміністрації Прилуцької дистанції колії та Первинної профспілкової
організації «Прилуцька дистанція колії»

« 21 » листопада 2023р.

№ 11

Про внесення змін до Колективного
договору Прилуцької дистанції колії
на 2002-2023 роки

З метою забезпечення прав та пільг працівників регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця» на підставі спільних постанов « Про внесення змін та доповнень до Галузевої угоди між Державною адміністрацією залізничного транспорту України і профспілками» від 17.05.2022 № Ц/З-93/2/60Цпроф-22 адміністрація Південної залізниці та Дорожній комітет профспілки

ПОСТАНОВЛЯЮТЬ:

1. Згідно спільної постанови між адміністрацією регіональної філії «Південна залізниця» АТ Укрзалізниці та Дорпрофсожу Південної залізниці від 26.10.2023 р. №144 до колективному договору унести такі зміни та доповнення на 2002 – 2023 роки.

1.1. Абзац перший пункту 3.7 розділу III «Оплата праці» викласти у такій редакції:

«Працівникам, яким під час роботи на залізничному транспорті присвоюється почесні звання «Заслужений працівник транспорту України», «Заслужений будівельник України», «Заслужений енергетик України» та інші почесні державні звання відповідно до спеціальності, а також «Заслужени раціоналізатор України», «Заслужений донор України», нагороджений Почесною Грамотою Кабінету України, нагородним листом «Залізні герої» I рангу, встановити доплати у розмірі 15% посадового окладу (тарифної ставки)».

1.2. Абзац другий пункту 3.7. розділу III «Оплата праці» викласти в такій редакції:

«Працівникам залізниці та медичних закладів, які нагороджені знаками «Почесний (ому) залізничник (у)», «Золота відзнака АТ «Укрзалізниця «Залізнична Слава» трьох ступенів, встановити доплати до посадового окладу (тарифної ставки) в розмірі 10%».

1.3. Абзац третій пункту 3.18 розділу III «Оплата праці» викласти в такій редакції:

«Працівникам, нагородженим за час роботи на залізничному транспорті «Почесний (ому) залізничник (у)», «Золота відзнака АТ «Укрзалізниця «Залізнична Слава» трьох ступенів, нагородним листом «Залізні герої» I рангу, яким присвоєно почесні звання, «Заслужений працівник транспорту України», «Заслужений будівельник України», «Заслужений енергетик України», «Заслужений зв'язківець України» та інші почесні державні звання, нагороджений Почесною Грамотою Кабінету України, а також тим, які нагороджені орденами, розмір додаткової допомоги підвищується на 50 відсотків».

1.4. Пункту 6.2 розділу VI «Соціальні гарантії, пільги та компенсації» доповнити абзацом такого змісту:

«Працівникам регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця», нагородженим знаком «Золота відзнака АТ «Укрзалізниця», «Залізнична Слава» трьох ступенів, надавати безкоштовний проїзд за одноразовим квитком форми 6 В у спальному вагоні (СВ) усією мережею залізниць України і за річним приміським квитком форми 4 на відстань до 250км від місця проживання незалежно від напрямку».

1.5. Пункт 7.5 розділу VII «Поліпшення житлово- побутових умов, оздоровлення, відпочинок залізничників та членів їх сімей, пенсіонерів-залізничників» доповнити підпунктом 7.5.2 такого змісту:

«7.5.2. Працівникам, нагородженим нагородним листом «Залізні герої» (I, II, або III рангів), один раз на рік надавати безкоштовну путівку для оздоровлення (санаторно-курортне лікування) у відомчих оздоровчих закладах АТ

«Укрзалізниця» чи у спеціалізованих закладах України за рахунок АТ
«Укрзалізниця».

Виробничий підрозділ «Прилуцька
дистанція колії»

Валентин ПОХИЛЕНКО



Первинна профспілкова організація
«Прилуцька дистанція колії»
Гор БАЧЕВСЬКИЙ



та скріплено печаткою

на ~~4~~ аркушах.

В. о. начальника виробничого підрозділу

«Притуївська дистанція колії»

регіональної філії «Південна залізниця»

Державне колективне підприємство

«Укрзалізниця»

Відомство залізничного транспорту

В. П. Похиленко

